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             Обласна секція педагогічних працівників будівельних професій проходила в
Любомльському професійному ліцеї.        

      

               Керівник секції Старчевський Е.Е. ознайомив присутніх з  підсумками
проведення обласних олімпіад з професійно-теоретичної підготовки, конкурсу фахової
майстерності з професії столяр будівельний  серед учнів ПТНЗ та окреслив завдання 
щодо посилення роботи з обдарованою молоддю.  

    

  Відбулася презентація матеріалів обласної виставки дидактичних та методичних
матеріалів «Творчі сходинки педагогів Волині».  

    

                Ознайомилися з  організаційно-методичними рекомендаціями щодо проведення
конкурсів фахової майстерності, олімпіад з професійно-теоретичної підготовки серед
учнів ПТНЗ на рівні навчального закладу.  

    

      Жваві обговорення відбулися за круглим столом з питань  інноваційних технології в
деревообробці, використання сучасних лакофарбових матеріалів для оздоблення
деревини на уроках виробничого навчання.  

    

    Розглянули сучасні аспекти підготовки кваліфікованих робітників з професії столяр
будівельний.  

    

   Ознайомилися з методикою впровадження регіонального компонента в зміст програми
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теоретичного і виробничого навчання.   

      

      Викладач  Любомльського професійного ліцею Хмелюк Н.В. проводила відкритий
урок  з методичною метою: Методика реалізації інноваційних завдань уроку. В
обговоренні прийняли активну участь всі учасники засідання обласної секції. Відмітили
чітку структуру уроку з використанням інноваційних педагогічних та виробничих 
технологій, тісну співпрацю викладача та учнів на уроці,  вдалу мотивацію навчання,
створення ситуації успіху, розвитку критичного мислення. Цей урок дійсно став ще
однією сходинкою на шляху до висот  оволодіння професією столяра.  

      

   На завершення роботи секції відбувся огляд навчально-матеріальної бази і
комплексного методичного забезпечення будівельних професій.   
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     Урок веде відмінник освіти України, викладач вищої категорії Хмелюк Н.В.          

      

      

    

    Знайомство з навчально-матеріальною базою майстерень ліцею. 
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